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A kérdoivet kitoltok altalanos jellemzoi

3. Lakohelye:

" Vidéki

2. Eletkora:

T 26-40év
P kozotti N 41-65 év

39% Kozotti
11%
21-25 év °
Kozotti
17% 65 felett

5%

5 év alatt
5%

L varos
4 51%

4. Legmagasabb iskolai végzettsége:

Fovaros

32%

5. Szaktertilete:

Természettudomanyok
Természettudomanyok és miiszaki tudomanyok
Természettudomanyok és informatika
Természettudomanyok és mezégazdasag
Természettudomanyok és oktatas
Miiszaki tudomanyok

Informatika

Gazdasag

Mezogazdasag

Ipar

Kozigazgatas

Bolcsésztudomanyok

Egészségiigy

Oktatas

Média

Egyéb

Nem valaszolt

6. Kitoltotte-e a korabbi kérd6ivet?

Nem 65%

Foiskola/

egyetem
48%

Természettudomanyok 36%
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Klimavaltozassal kapcsolatos tajékoztatas és tajekozodas

7. A kiilonb6z6 médiumoknak koszonhetéen minden tudatossag nélkiil is rengeteg informaciot
kaphatunk a klimavaltozasrol. Hogyan vélekedik On az ezzel kapcsolatos hirekrél? (Tobb
valasz is lehetséges! )

A. Fontosnak tartom az ezzel Kkapcsolatos
‘ tajékoztatast, és meggy6zodésem, hogy ezek a

H hirek igazak.
G B. Fontosnak tartom az ezzel kapcsolatos
= I tajékoztatast, és annak ellenére, hogy
elofordulnak valotlan allitasok, tulnyomé részt
E I megbizhatunk az ezzel kapcsolatos hirekben.
D i C. Fontosnak tartom az ezzel kapcsolatos
tajékoztatast, de gy vélem, hogy ezeknek a
C+D i hireknek a talnyomd része helytelen, pontatlan,

D. Szerintem csak olyan hirek keriilnek a
B+D nyilvanossag elé, amelyek nem cafoljak az
éghajlatvaltozast, s az ellenvélemények nem

ﬁ vagy egyszerlien nem igaz.
C

|

|

|

B+C kapnak hangot.
B 45% E. Szerintem nincs sziikség tajékoztatasra a
| klimavaltozassal kapcsolatban, mert nem 1étezik.
iiz I F. Nem tudom.
A i G. Egyéb

' ' ' ' ' ' ' ' ' Nem valaszolt
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A klimavaltozas jelenségének megitélése, okai, kovetkezményei

8. Véleménye szerint az emberiség jovéje szempontjabol (100 év tavlataban) mennyire
tekinthetoek valos veszélynek a jelenkori globalis klimavaltozas hatasai?

Nem valaszolt |
Egyéb M
Nem tudom. [

Nem, ez nem egy valés probléma. M

Ez egy 1étez6 probléma, am napjainkban ennél sokkal —
égetdbb kérdésekkel kellene foglalkoznunk.

Ez egy olyan dsszetett probléma, mely kozvetve és
kozvetleniil minden orszagra hatassal van/lesz, ezért
napjaink egyik legfontosabb kérdéseként kezelendé. *
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9. Foldiink éghajlata folyamatosan valtozik, hideg és meleg periodusok valtjak egymast, melyek
idétartama évtizedekt6l évmilliokig terjedhet. On szerint miben kiilonbozik leginkabb a jelenkori
klimavaltozas és a foldtorténeti idoskalan értelmezett korabbi valtozasok? Kérjiik, valasszon az
alabbi allitasok koziil! (Tobb valasz is lehetséges!)

A. A jelenkori valtozasokban nagy szerepet jatszik az

G &
ember, mig korabban nem volt jelen a Foldon.
F ®
B. A jelenkori valtozasok sokkal lassabb iitemben zajlanak,
E+D W mint a korabbi valtozasok.
C. Nincs kiilonbség a jelenkori és a korabbi valtozasok
D = kozott.
C &= D. A jelenkori valtozasok sokkal gyorsabb iitemben
E B zajlanak, mint a korabbi valtozasoknak.
A+D+E 5 E. A J_'elenk_ori valtozasok mértéke joval nagyobb, mint
amit eddig tapasztaltunk.
A+E ™

F. Nem tudom.
A+D 1 21%

A T 25%
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G. Egyéb

10. Kérjiik, az alabb felsoroltak koziil valassza ki azt a jelenséget, mely On szerint leginkabb
felelossé teheto a jelenkori klimavaltozasért!

Nem valaszolt
Egyéb

Tulnépesedés

Az iiveghazhatas erésodése

Vulkankitorések

A Fold forgasi, keringési tulajdonsagainak valtozasa

I
L1
[
|
|
Erdsk, zoldfeliiletek és a foldfelszin atalakitasa |-
il
i

Napsugarzas valtozasa
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11 Az iiveghazhatasért a 1égkorben 1évo gazok a felelosek. Kérjiik, valassza ki azt a harom gazt,
‘ mely On szerint leginkabb hozzajarul az iiveghazhatashoz? 1

Kén-dioxid F—
Met{ll’l [ | 650/0 :

Dinitrogén-oxid e K j

Szén-dioxid | 1 88%

Ozon
Freonok [
Vizgoz | 1 37%
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12. Sokszor halljuk, hogy a klimavaltozas hatasara a szazad végéig varhatéan ~2-4 Celsius fokkal
novekszik majd a Fold atlaghomérséklete. Mit gondol, az alabb felsoroltak koziil mely 1d0szakhoz
képest értelmezhetoek ezek a valtozasok?

Nem valaszolt
Egyéb W

Nem tudom.

Mindig a jelenlegi év atlaghdmérsékletéhez

képest.

Az ipari forradalom el6tti allapotokhoz képest. i

A Meteoroldgiai Vilagszervezet altal elfogadott | 1 5204
aktualis 30-éves referencia idoszakhoz képest.
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A klimavaltozas és a sz¢€ls6séges események kapcsolata

13. Az alabbiakban olyan allitasokat gyiijtottiink ossze, melyekrél azt gondoljuk, hogy gyakran
elhangzanak a kiilonb6z6 médiumokban a klimavaltozassal kapcsolatban. Kérjiik, valassza ki
koziiliikk az On szerint igaznak itélt allitasokat!

A mediterran éghajlati 6v északabbra hazodik és a Karpat- D 430
medencében is ez lesz jellemz6. ' ' ' '

A klimavaltozas ijabb bizonyitékai a tiszai arvizekhez ﬁ
vezetd tavaly majusi heves esézések.

Félig kiszaradnak a magyar folyok a kovetkezd i
évtizedekben.

A jovoben varhatéan novekszik a hohullimok gyakorisaga _ 51%
Magyarorszagon.

A klimavaltozas markans jeleként gyakoribb tornadok i
fenyegetik Magyarorszagot.

A kimavaltozas kedvezotlen hatasai miatt jelentos
(orAci6 i v I 550
migracio indulhat a jovében.

A klimavaltozas hatasara csokken a Fold ivovizkészlete.
A klimavaltozas egyértelmii jele példaul a 2010-es

oroszorszagi hdhullam, amely hatalmas erddtiizek
kialakulasdhoz vezetett.

szamithatunk a globalis felmelegedés kovetkeztében.

Az iiveghazhatas felerdsodése kovetkeztében fokozatosan

. I, | 66%
novekszik a Fold felszini homérséklete.

A tengerszint emelkedésének egyetlen oka a sarki jégtakard
olvadasa.

A Fold teljes teriiletén ndvekvé hémérsékleti értékekre ﬁ
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14. A rendelkezésre allo6 mérések alapjan elmondhatd, hogy 2007. volt hazank legmelegebb, 2010
pedig a legcsapadékosabb éve. Hogyan értékelné On ezeket az eseményeket? :

Nem vélaszolt |
Egyéb

L
Nem tudom. |l

Az éghajlat természetes valtozékonysagabdl fakadoan
elofordulhatnak extrém homérsékleti és csapadék értékeket
produkal6 évek, de ezek még nem tekinthetéek a klimavaltozas | | 61%
hatasanak.
A magas hdmérsékleti értékek hatterében a globalis
felmelegedés all, de 2010 rendkiviili csapadékossagat az izlandi i
vulkankitorés okozta.

A kiugréan magas értékek egyértelmiien az éghajlat valtozasara
utalnak. ﬁ
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15. Statisztikailag kimutathaté, hogy Magyarorszagon az elmult 110 év alatt nétt a héhullamos
napok gyakorisaga, és némileg csokkent a csapadék mennyisége. Hogyan értékelné On ezeket a
valtozasokat?

Nem valaszolt I

Egy¢b M

Nem tudom. |l

Ez a valtozas az éghajlat természetes valtozékonysagabdl
fakadhat, ahhoz, hogy ezt a klimavaltozas jeleként
értelmezhessiik, egy ennél is hosszabb idéskalan kellene a | | 41%

folyamatokat elemezniink.

Az ilyen hosszu iddskalan vettt valtozasok a klimavaltozas ﬁ
jeleinek tekinthetoek.

A hémérsekleti sz¢élsdségek valtozasai a klimavaltozas jeleinek
tekinthetdek, de a csapadék mennyiség valtozadsanak ﬁ
vizsgalatdhoz hosszabb id6szakra van sziikség.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100



Klimavaltozas Magyarorszagon

16. A globalis tendencia szerint né a Fold atlaghémérséklete. On szerint koveti-e a magyarorszagi
valtozas ezt a folyamatot?

Nem valaszolt |l
Egyéb

Nem tudom.

Hazankban a globalis melegedéssel ellentétes iranyu
folyamatok zajlanak.

A melegedés mértéke hazankban a globalis
melegedéssel megegyezo.

[~
—
|
|39%
A melegedés mértéke hazankban a globalis T
—

melegedésnél kisebb mérték.

A melegedés mértéke a globalis melegedésnél
nagyobb mértékd.
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17-18. Az id6jaras elemeinek valtozasat mindannyian érezhetjiik. Kérjiik, értékelje, hogy On
hogyan érzékelte az alabb felsoroltak valtozasait az elmult évek soran Magyarorszagon és hogy On
szerint milyen valtozasok varhatéak a jovében?

......................................................................................

"“"“"“"“"E Szélviharok [EETTRIPPPPPPPPRR .
A é %ﬂ OO
Havazasok gyakorisaga
J#
Hosszantarté csapadék nélkiili idoszakok gyakorisaga
d

Nagy csapadékkal jaré események gyakorisaga
E
Evi atlagos csapadék mennyiség
—
Fagyos napok szima
ﬂ Jﬁ=
Héhullamok §yakoriséga
Evi kozéphémérséklet
%

100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

. nétt /novekedni fog . csokkent/csokkenni fog O nem valtozott/nem valtozik

nem tudom D nem vilaszolt



19. On szerint mar a kozeli jovében (10-20 éven beliil) érezhetéek lesznek a klimavaltozas hatasai
Magyarorszagon, vagy csak a tavoli jovében (50-100 év mulva) kell szamolnunk a ‘
kovetkezményeivel?

Nem vélaszolt |
Egyéb M
Nem tudom.

Nem lesznek jelentdsebb valtozasok.

Mar a kozeli jovében szamithatunk a valtozasokra. | 39%

hatasai.
A valtozasok mar most is tapasztalhatoak, és a jovoben is

L1
|
Csak a tavoli jovoben lesznek érezhetéek a klimavaltozas S—
ezekre szamithatunk. e
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A tudomanyos eredmények megitélése

20. On szerint lehet-e ma redlis képe a tudomanynak arrél, hogy milyen viltozasok varhatéak a
kovetkezo évtizedekben, vagy az elkovetkezendo 100 évben? (Tobb valasz is lehetséges!)

A. Nem, mert a klimavaltozds nem bizonyitott

I M tudomanyos tény.
H 1
G i B. Nem, mert til sok a feltaratlan 6sszefiiggés.
F
E+B+C 1§ C. Nem, mert csak a valtozas ténye biztos, mértéke
E | 39% €s iranya nem.
D M
C+E #§ D. Nem, mert ezek a folyamatok nem
c+D § eldrejelezhetdek.
c
B+E | E. Igen, de ezek az eredmények csak jelenlegi
B+C+D tudasunkat tiikrozik.
B+D M s ., ,
F. Igen, a valtozasok pontosan megjésolhatdak.
B+C M £ P &
B G. Nem tudom.
A+B+C+D MW
A | R R S S S S S H. Egyéb
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 . Nem valaszolt
21. Szeretne-e Ont tajékoztatast kapni egy
esetleges klimavaltozassal kapcsolatos -
Do . PRV IV OEY ez, s ;o lgen
_ismeretterjeszto el6adas idopontjat, és helyszinét 60%
| illetéen? |
Nem
valaszolt
1%




